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11．市政や市のまちづくりに関する意見 

■ 最後に市政や市のまちづくりに関してご意見がありましたら、ご自由にお書きください 

○市政や市のまちづくりについて、286人から延べ400件の意見が寄せられた。 

○主な意見の要約は、表3.11.1～表3.11.9とおりである。 

 

表 3.11.1 施策大綱１.すべての人がいきいき輝くまちづくりに関する意見 

施 策 意見要約 件数 
施策別 

件数 

大綱別 

件数 

非核、平和のまちづくり － 0 0 2 

人権を尊重するまちづ

くり 

人権を守ってほしい 2 2 

男女共同参画のまちづ

くり 

－ 0 0 

 

表 3.11.2 施策大綱２.市民自治が育む自立のまちづくりに関する意見 

施 策 意見要約 件数 
施策別 

件数 

大綱別 

件数 

多様なコミュニティ活

動の充実による住みよ

いまちづくり 

地域の人々とつながることのできる場を創出してほしい 5 5 22 

情報の共有化を進める

まちづくり 

ソーシャルメディア等で情報を発信してほしい 4 16 

ホームページがわかりづらい 3 

市政情報の発信に課題を感じる 2 

市報すいたは充実している 2 

市報すいたはモノクロで良い 2 

その他 5 

市民参画によるまちづ

くり 

市民と行政とのつながりがうすい 1 1 

 

  



 

356 

 

表 3.11.3 施策大綱３.健康で安心して暮らせるまちづくりに関する意見 

施 策 意見要約 件数 
施策別 

件数 

大綱別 

件数 

全般に関する意見 高齢者や障がいを持つ人々に対して思いやりをもってほしい 1 2 65 

その他 1 

すべての子どもが健や

かに育つまちづくり 

保育所を整備・充実してほしい 9 37 

子育て世代へのサービス・支援を充実してほしい 8 

公園でボール遊びができるようにしてほしい 4 

子どもの医療費を無料化にしてほしい 3 

遊ぶ場所をつくってほしい 3 

その他 10 

高齢者の暮らしを支え

るまちづくり 

高齢者の憩いの場所・交流の場所がほしい 2 6 

高齢者が暮らしやすいまちづくりをしてほしい 2 

その他 2 

障がい者の暮らしを支

えるまちづくり 

障がいを持った方の居場所がほしい 1 3 

その他 2 

地域での暮らしを支え

るまちづくり 

人々の助け合いを支援してほしい 3 5 

その他 2 

生活を支える社会保障

の充実 

－ 0 0 

健康な暮らしを支える

まちづくり 

医療機関への利便性が悪い 3 12 

近くに医療機関がないため不安 3 

市民病院移転後について 2 

その他 4 

 

表 3.11.4 施策大綱４.個性がひかる学びと文化創造のまちづくりに関する意見 

施 策 意見要約 件数 
施策別 

件数 

大綱別 

件数 

学ぶ意欲と主体性を育

てるまちづくり 

教育の水準が高い・環境が良い 4 14 45 

学校施設を新しいものにしてほしい 3 

学校教育の質を上げてほしい 3 

学童を充実（時間延長、職員増、敷地増など）してほしい 2 

その他 2 

生涯にわたり楽しく学

べるまちづくり 

図書館を整備してほしい 5 6 

その他 1 

スポーツに親しめるま

ちづくり 

スポーツができる環境づくり（施設、イベント等）をしてほ

しい 

5 9 

その他 4 

多彩な文化が交流する

まちづくり 

メイシアターについて 7 15 

イベント等を実施してほしい 3 

その他 5 

国際感覚豊かなまちづ

くり 

公共案内表示の外国語併記や記載など配慮をしてほしい 1 1 
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表 3.11.5 施策大綱５.環境を守り育てるまちづくりに関する意見 

施 策 意見要約 件数 
施策別 

件数 

大綱別 

件数 

環境負荷の少ない住み

よいまちづくり 

新御堂筋線の夜間の車・電車がうるさい 1 4 30 

その他 3 

自然と共生するまちづ

くり 

緑が豊かで良い 5 17 

地域により公園や緑等に格差がある 4 

緑が少ない 2 

その他 6 

循環を基調とするまち

づくり 

ごみの分類をもっと詳しく告知してほしい 2 9 

その他 7 

 

表 3.11.6 施策大綱６.安全で魅力的なまちづくりに関する意見 

施 策 意見要約 件数 
施策別 

件数 

大綱別 

件数 

安全なまちづくり 路上喫煙対策をしてほしい 5 28 126 

治安を強化してほしい 4 

安全で住みやすい 4 

街灯を増やしてほしい 4 

危険な自転車への指導等対策をしてほしい 4 

その他 7 

暮らしや都市活動を支

える基盤づくり 

路線バス・すいすいバスを増やして欲しい 9 84 

道路事情が悪く整備をしてほしい 9 

バリアフリーを推進してほしい 7 

道路が狭い 7 

道路の舗装を修繕してほしい 7 

道路の維持管理（街路樹の剪定、ごみ等）をしてほしい 7 

交通の便が悪い 6 

公園の維持管理（草刈り、樹木剪定、ごみ等）をしてほしい 4 

電柱をなくしてほしい 3 

渋滞を解消してほしい 3 

公衆トイレを増やしてほしい・整備してほしい 2 

下水道の管理を見直してほしい 2 

駐車場を設置・充実してほしい 2 

公園の遊具をきれいにしてほしい 2 

その他 14 

良好な住宅・住環境づく

り 

団地が立て直され生まれ変わろうとしている 2 6 

その他 4 

景観に配慮したまちづ

くり 

街並みをきれいにしてほしい 2 8 

その他 6 
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表 3.11.7 施策大綱７.活力あふれにぎわいのあるまちづくりに関する意見 

施 策 意見要約 件数 
施策別 

件数 

大綱別 

件数 

地域の特性を生かした

産業の振興 

街の開発をしてほしい 9 14 14 

商業施設を充実させてほしい 3 

その他 2 

就労を支援する環境づ

くり 

－ 0 0 

消費生活を支える環境

づくり 

－ 0 0 

 
表 3.11.8 市政全般に関する意見 

意見分類 意見要約 件数 
施策別 

件数 

大綱別 

件数 

全般に関する意見 満足している 2 23 45 

とても住みやすい街だと思う 2 

その他 19 

行財政運営 住民税が高い 4 8 

その他 4 

市職員 職員の能力を向上させるべき 3 14 

丁寧な対応 2 

その他 9 

 
表 3.11.9 その他の意見 

意見分類 意見要約 件数 
施策別 

件数 

大綱別 

件数 

アンケートについて 調査項目が難しい、答えにくい 7 28 51 

設問が多い 5 

インターネットでの回答を考慮してほしい 2 

無駄、督促状が不要 2 

意識調査は良いことだと思っている 2 

その他 10 

その他 吹田市が好き 4 23 

吹田市に住んでいることに誇りを持っている 2 

その他 17 

 

 

 


